EJeErcicio N°5 - ID32A - 13 DE ENERO DE 2009
Semestre 2008-3

A partir del diagrama de fases binario mostrado:

a) Desarrolle las curvas G v/s C para las temperaturas: 350 °C, 250 °C, 200 °C, 183 °C y
150 °C.

b) Haga una representacién esquemdtica de la evolucién de la microestructura para Pb-
30 %Sn desde la fase liquida hasta la sélida, a las mismas temperaturas de (a), indicando

composicién y cantidad de las fases.

¢) Indique el punto de fusién para el Pb puro y para el Sn puro.

A % In
e 10 20 30 40 50 ‘e " 0 a0 85 _vo S

J5

NS
J0 \
250 \ h‘-‘-‘\‘ o Liguid
*--.h_‘__‘_‘\‘. 212
o Lig S~ |- J

0 & rar ~N 1 i
)R-: Grs o

150 r

1/
Jﬂ!

o o 20 Jo 40 3o &0 ro a0 FO flae)

we % Sn
Ph-Sn

Del diagrama de equilibrio Cu-Mg:
a) Calcule la temperatura de fusién del Cu y Mg puros. Demuestre que el cambio de fase
(de liquido a sélido) para la aleacién X; ocurre a temperatura constante.

b) Complete los campos del diagrama. Indique las diferentes reacciones que ocurren (nombre

de la reaccién, temperatura y concentracién). Indique diferencias entre las fases a y 4.

c¢) Dibuje esquemédticamente la curva de energfa libre vs. composicién a 950 [°C]
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a) El coeficiente de autodifusién de dtomos de plata es de 1 x 10717 [m?/s] a 500 [°C] y

de 7 x 10713 m?/s a 1000 [°C]. Calcule la energia de autodifusién de Ag en el intervalo
de temperaturas de 500 a 1000 [°C].

b) Cierto tipo de acero que contiene 1,2% de C se calienta a 1000 °C en una atmosfera
fuertemente oxidante. Calcule la profundidad a la cual la concentracién de carbono se

reduce a 0,6 % C, después de una hora de exposicion. (suponer erf(y) ~y , R = 8,314
[J/(mol K)] ).
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